



Следователи СК России в городе Невьянске устанавливают обстоятельства ухудшения состояния здоровья детей в детском оздоровительном лагере



Сегодня в следственный отдел по городу Невьянск СУ СК России по Свердловской области поступила информация об ухудшении состояния здоровья нескольких детей, находящихся в одном из оздоровительных лагерей в посёлке Таватуй. По данному факту территориальным следственным отделом СК России организовано проведение процессуальной проверки.

Проведение проверочных мероприятий осуществляется во взаимодействии с сотрудниками Роспотребнадзора и полиции. Для установления состояния здоровья детей будет истребована и проанализирована необходимая медицинская документация.

Кроме того, планируется опросить представителей администрации детского учреждения, изучить распорядительные документы в сфере обеспечения безопасного пребывания несовершеннолетних в данном лагере. По итогам проверки следователем СК России будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

14 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1809086>